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ACTA N2 215- 2023

De la sesión ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del
CantOn Pedro Moricayo.

En la cuidad de Tabacundo Cabecera del canton Pedro Moncayo, a los dieciséis dias
del mes de febrero del dos ml! veinte y tres, siendo las dieciséis horas, convocados
por el señor Virgillo Andrango Cuascota, Alcalde del canton Pedro Moncayo, quien
preside la sesión, se reOnen en sesión ordinaria de Concejo, las señora Concejala y
señores Concejales, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, Vicealcalde; Lcdo. José
Alejandro Cabascango Alemán; Ing. Luis Miguel Carnpos Maldonado; Sr. Luis Alfonso
Muñoz; Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde; concurren los señores Directores
Departamentales; Mtr. Rodrigo Pinango, Procurador SIndico; Ing. Marcelo Gonzalez,
Director de Obras POblicas, acttia como Secretaria General, la Ab. Liliana Navarrete
Cu mbal.

Señor Alcalde, buenas tardes señora y señores Concejales, señores Directores, en
este mornento vamos a dar iniclo a la sesión se Concejo Municipal, sIrvase constatar

el quorum reglamentario.

Señora Secretaria, si señor Alcalde, muy buenas tardes con todos los presentes,
permitame informarle señor Alcalde que contamos con el quorum reglamentario
para esta sesión ordinaria del Concejo Municipal.

Señor Alcalde, existiendo el quorum reglamentario, sirvase poner a consideración el
orden del dia.

ORDEN DEL DIA
1.- APROBACION DEL ACTA N2 214-2023 DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA
JUEVES 09 DE FEBRERO DEL 2023.

2.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS.

Señor Alcalde, tiene Ia palabra señor Vicealcalde Ing. Edgar Alcocer Pujota.

Vicealcalde Ing. Edgar Alcocer Pujota, si, muchas graciaS señor Alcalde, primero
buenas tardes companera Concejal, compañeros Concejales, Procurador SIndico,
Secretaria General, señores Directores y demás miembros que nos acompañan el dIa
de hoy en Ia reunion de Concejo, anteS de aprobar el orden del dIa, señor Alcalde
dando disposición a sus tiempos que habIa contemplado para una incorporación o
un trabajo, hemos hecho para la incorporación de un punto de conformidad a! Art.

ccj (02) 38cfie Ia COOTAD y Art. 21 de la Ordenanza del Procedimiento Parlamentario,
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solicito se incorpore el siguiente punto en el orden del dIa, "la aprobación de pianos,
para unificación de lotes de propiedad del señor José Efrén Luzgardo Franco
Vinueza "INMOHOME & DESING C.A." situado en el sector PicalquI, parroquia de
Tabacundo del Canton Pedro Moncayo", con eso señor Alcalde, soiicito que se
incorpore el punto en el orden del dIa.

Señor Alcalde, quien apoya la moción, para la incorporación de un punto más en el
orden del dIa, por favor.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, yo le apoyo señor Alcalde.

Señor Alcalde, sIrvase tomar votación.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Alcocer Pujota, proponente a favor de moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, a favor de la moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de la moción.

Señor Concejal, Luis Alfonso Muñoz, a favor de Ia moción.

Señora Concejal, Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, al contar con la
documentación correspondiente, a favor de la moción.

Señor Alcalde, a favor de la moción.

Señora Secretaria, por unanimidad se incorpora un punto en el orden del dIa señor
Alcalde.

Señor Alcalde, por favor de lectura nuevamente del orden del dIa con la
incorporación del nuevo punto.

RESOLUCION No. 609.- EN RELACION A INCORPORAR UN PUNTO DEL ORDEN DEL
DfA, EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO MONCAYO; RESUELVE, POR
UNAMINIDAD INCORPORAR EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA
APROBACION DE PLANOS, PARA UNIFICACION DE LOTES DE PROPIEDAD DEL
SEIOR JOSÉ EFREN LUZGARDO FRANCO VINUEZA "INMOHOME & DESING CA"
SITUADO EN EL SECTOR PICALQUI, PARROQUIA DE TABACUNDO DEL CANTON
PEDRO MONCAYO.

ORDEN DEL DfA

1.- APROBACION DEL ACTA N 214-2023 DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA

JUEVES 09 DE FEBRERO DEL 2023.

2.- APROBACION DE PLANOS, PARA UNIFICACION DE LOTES DE PROPIEDAD DEL

SEROR JOSE EFREN LUZGARDO FRANCO VINUEZA "INMOHOME & DESING C.A."
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SITUADO EN EL SECTOR PICALQUI, PARROQUIA DE TABACUNDO DEL CANTON
PEDRO MONCAYO.

3.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS.

Señor Alcalde, tiene Ia palabra señor Vicealcalde Ing. Edgar Alcocer Pujota.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Alcocer Pujota, muchas gracias señor Alcalde, una vez
incorporado el punto en el orden del dIa, elevo a moción que se apruebe.

Señor Alcalde, quien apoya la moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, yo le apoyo señor Alcalde.

Señor Alcalde, sIrvase tomar votación.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, a favor de mociOn.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, a favor de Ia moción.

Señor Concejal Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de la moción.

Señor Concejal, Luis Alfonso Muñoz, a favor de la moción.

Señora Concejal, Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, a favor de Ia moción.

Señor Alcalde, a favor de la mociOn.

Señora Secretaria, por unanirnidad se aprueba el orden del dIa señor Alcalde.

Señor Alcalde, una vez que ha sido aprobado el orden del dIa, sIrvase dar lectura el
primer punto del mismo.

PRIMER PUNTO.- APROBACION DEL ACTA N 214-2023 DE LASESION ORDINARIA
DEL DIA JUEVES 09 DE FEBRERO DEL 2023.

Señor Alcalde, observaciones a! Acta.

Señor Concejal, Luis Alfonso Muñoz, si señor Alcalde, permItame saludar a Ia
compañera, compañeros concejales, señor Procurador, señora Secretaria, señoras y
señores Directores, estimados vecinos de Tocachi, al haber revisado el Acta
correspondiente y no contener observaciones mociono que se apruebe este punto
del orden del dIa señor Alcalde.

Señor Alcalde, quien apoya Ia moción, tiene Ia palabra señora Concejal, Msc. Miryam
Jeaneth RodrIguez Nicolalde.
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Señora Concejal, Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, si señor Alcalde,
compañeros Concejales, con todos los señores Directores y con todos los presentes
de Ia querida parroquia de Tocachi, en ml caso, más bien tengo una observación de
forma que hare Ilegar a Secretaria General, con eso apoyo Ia moción del compañero.

Señor Alcalde, sIrvase tomar votación.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, con las observaciones
realizadas por Ia compañera, a favor de moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, a favor de la moción.

Señor Concejal Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de la mociOn.

Señor Concejal, Luis Alfonso Muñoz, a favor de la moción.

Señora Concejal, Msc. Miryam Jeaneth RodrIguez Nicolalde, a favor de la moción.

Señor Alcalde, a favor de la moción.

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el primer punto en el orden del dIa
señor Alcalde.

Señor Alcalde.- una vez que ha sido aprobado por unanimidad el primer punto,

sIrvase dar lectura el segundo punto del mismo.

RESOLUCION No. 610.- EN RELACION AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA,
APROBACION DEL ACTA N9 214-2023 DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA JUEVES 09
DE FEBRERO DEL 2023. EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO MONCAYO;
RESUELVE, APROBAR EL ACTA N9 214-2023 DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA
JUEVES 09 DE FEBRERO DEL 2023, CON LA OBSERVACION REALIZADA.

SEGUNTO PUNTO.- APROBACION DE PLANOS, PARA UNIFICACION DE LUTES DE
PROPIEDAD DEL SEROR JOSÉ EFREN LUZGARDO FRANCO VINUEZA "INMOHOME
& DESING C.A." SITUADO EN EL SECTOR PICALQUI, PARROQUIA DE TABACUNDO
DEL CANTON PEDRO MONCAYO.

Señora Secretaria, procede a dar lectura al Informe 03 -CDC -GAD -MPM -2023, de
fecha 15 de febrero de 2023, el mismo que se adjunta.
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'/1
Tabacundo, 15 do Ihrcr dci 20fl

INFORME N° 03- CDC-GAD-MPM-2023

P&W: Sr. Virgilio Andrango C.
ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO
MONCAr 0.

DE: COMISION DESARROLLO CANTONAL

ASUNTO: INFORME REFERENTE A LA SOLICITUD DEL TRAMITE PARA
APROBACION DE PLANOS DE UNLFICACION DE LOTES, 1'ROPIEDAD
DEL SELOR JOSÉ EFREN IIJZGARDO FRANCO "INMOHOME &
DESING C.A.', SITUADO EN El. SECTOR P!CALQUI, PARROQUIA
TABACUNDO CANTON PEDRO MONCAYO.

ANTECEDENIES

Conforme in dispuesto en el ardculo 19 do a ORDENANZA DE ORGANIZACION,

FUNCIONAMIENTO \' PROCEDIMIENTO PARLAMENTARIO DEL CONCEJO DEL CAT)

MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO MONCAYO, sancionada ci 13 de mayo dci 2017: las
comisi000s tienen a su cargo ci estudio, informes o dictiimenes para orientar al Concejo Municipal
sobre Ia aprobacion do ordcnanzas, acIDs dccisorios do su cornpclellcia.

Acordc ai INFORME FAVORABLE Dli APROBACION DE PLANOS PAR UNIFiCACION
SegOn dams cxpucslos dice in siguicnte: INFORME IUL-00I -2023 -DP-GAD-MCPM -REF: 493,
FECHA DE DESPACITO, 27 do encro dcl 2023, (...) en suparfe finn/sc' cOon/a cnii /111)/OS c/C
responsahiiidud RE VISADO 1' APROBADO POR: Arq. Andrna .4rnuJo DJRECJOR.4 BE
UPSIlON DE PLAN[FIC4C10V ORDENAMIENTO TERRITORIAL c/AD MUNICIPAL DEL
CANTON PEDRO MONUAYO, ELAIJOI?ADO POR: Arq. Jorge Lois l'clwgas Boar/a IJNILLII)

DE PROYE( TOS DL J\ FERSIOi\ DEL GAD 'I[ \ I( [P11 DI- L CA 'ITO 'I I'EDRO &105v(A 10

Mediantc Memorando N° 122-DGP-OAD-MCPM -2023, do fecha 01 do febrero dcl 2023,
suscrito por Ia Arq. Andrea Araujo Directora do GcstiOn do PianificaciOn y Ordenamiento
Territorial del OAT) Municipal del canton Pedro Moncayo, en su pane perlinentc manifiesta quo:
"A travds dci presente Inc permito ron//hr a ustcd 1 JNIOORME JUL-001 -2023-DP-GAD-PvICPM-

REP: 493 correspondiente 0 Ia APROBACION BE J'LANOS PARA UNJFJCACION do LOTES
propiedad del Ingeniero PRANCO VINUEZA JOSE EFREIV LUZGARDO INil1OHOME&
DESING CA. situado en Ia Parroquia Tahacu.;do, sector Picaiqui, canton Pedro Moncayo, paul
quo sea aprohado por Concejo do acuerdo a Ia Ordenanza para la AdministraciOn, ReguiaciUn,
Control y Ordenamiento dci Plan Fisico Territorial del cantOn Pedro Moncayn, adjunto Ia
documentacidu correspondiente.

SegOn inturme N" GADiv1PM -PS -2t)23 - 0ie-i ile lecha OX do febreio dcl 2023, suscrito par ci
Mtr. RodrIgo Pinanpo PROCURAI)OR SINDICO DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON
1'Fi)RO MONC AYO; In sit pe find concluse Jo siouien(c: V CONC'I (iSJO,VLS I
RE( 'O.\JJI\'D. U JOVE.S 5.1. ', cOon! , con / In/urn/c' TJ nin Favorable 1LL-00l -2023-D1'-

0- 11(1' 11 do f,, 0, c,n to' ' ,/O cncin lot oUt' ,/uc 1,/il mlii, d.c. do /tprob/c iOn .l Ri
sru I Ill/Ic ticion do tnt 1 'let V 1-12 c/n, ,uairrd / 04500$02200 / 7000¯ /'. Ink' N' / - 1.' / 1, n c
,00l!ral / 04501)302200 160)0 5.2. 1-2 c'n,,r I/co/dc' dcl (lW .1100k I/lI d / t'iinn 1' ,

tinn,,on ,ii.nn,i,a 11. '11/0)0/1 on i'iz /11/nI.) c1,/ nrdcii ,lI dii cola .S'oti,i 2 (nI/c, in. qlllr/h.'
,c-'cn1 (11111 o'l',,. /0 1(1117/I/cl' 'II .1 0" I ,i,.S ,k 101, O'lO 1/ '/0f'l El ic 1/i cl/If 'Ic Ill

1'-
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CA., en oplicocion de Ia dispues(o en ei oil. 9-/ do I0 ()r(00000i, firir
Ia Adirrrnrsti-oc ion, Regular-/An, Control v Ordenomienta dci Plan Pu iei -r-norraf clef (7on1Aii
Pa ira 1/001 0V0

Pii¯ in expuesto at ha/nose camp//do con ci pro ethini00r0 adjnirristraiivo, ProcuraciurIn S7ndica
em//c inforinefuvorahle, parer qoc ci (.oncejo Municipal, tonic resolucmon ,yobre In aprohacii3rr
cli' Pianos paro (Ini/icocion do bios do propiecbad do in empresa INMOII(ME&DESIA'G CA.,
ciehidomente rcpresontodo par c/señor iosA Efi'An Losgordo Franco Vinneza, totes uhicados en
1cm Urbani:crciAn La Aihonibra ". sector Picaiqul, pomsoquia Tobacundo, c-nolAn Pedro
it-macam.
En atencion al Memoranda N° 097 -SG-GAD-MPM de teeM lOde febrero del 2023, suscrito par
in Ab. I iliana Navarrele SF.CRFiTARIA GENERAL DEL GAD - MPM, par disposiciAn dci
senor Viriiio Andranrip Cuascota Aicaide del GAD Municipal dcl Canton Pedro Moncavo. mc
permilo aduntar ci Memorando N' 122-DGP-GAD-MCPM -2023, de lecha 01 do iehrero Ac
2023. suserito por Ia Arq. Andrea Araujo Directora Ac Gestidn Ac PlrtnificaciAn Territorial v mris
unexos, referenic a in soiieitud Ac AFROIIACION DE PIANOS PARA UNIFICACION dc
LOTES propiedad del Señor JOSE EFREN LIJZGARDO FRANCO lNMOHOMi/& DItStNG
CA", situado en ci sector Picaiqui, parrnquia Tahacundo cantOn Pedro Moncayo; y, quc trio
conocida en Ia sesiOn ordinaria de Concejo del dIa jueves 09 de fehrero dci año en eurso, a fin do
C]UC Sc elahorc ci iniorme do tim ComiaiOmi quc usledes furman porte para c0000imicnto dcl picirru
seg(ol ha soiicitado ci Señor Aicaide ci informe deberd ser prcsc'ntado hasta ci 16 Ac fchrero do
2023. Con estc antceedente so convocO 0 iaf los Señora y Seflores. Conccjalcs dcl CantOn Pedro
Moncayo y micmbros Ac Ia ComisiOn a una inspcccion TAcniea In Situ para ci Ala manes 14
Ac fchrero dci prescntc nOn a partir de las 15h00.

ANA1.IS1S

La Comisir3n Ac Dcsmrrulio Cantonal dci (3 AD Municipal Act canton Pedro Moncayo, prcvia
c-onvocatorra a las rniemhras se estahieciO realizar Ia inspecciOn lécnica In Situ ci Ala martes
14 do fishnet-a del preserite nib a partir Ac las l5liflO, prurr proceder a Ia yen icacian del predjo. on
ia visita constalamos (100 dicho proceso se eoeuentra cunipliendo Con todos los partinietros
tcCniCaS coiiteiiidos en ci cuadro Ac tircas y ci cuadro Ac linderos, Iiindamc nb rcquenido pant ci
otorgamiento dcl iriftrme do aprobaciOn do pianos para In UNIFICACION do LOTES propicdad
(tel ingeniero JOSE EFREN 1.UZGARDO FRANCO "]NMOHOMF.& DESING C. A.". situado
en ci Sector Picaiqui. tirrrOquia Tabacundo cantOn Pedro Moneayo, rcquisilos (inc eumpie CO los
anticulos 9 i . 92 Ac acucrdo a Ia Ordenanza dci Plan Fisico vigentc.

OBSERVACIONES

1. Se solicits Sc disponga a Ia DiiccciOn do GestiOn do Planiheacidn y Ordenamiento
Territorial so ccli irquo ci nonihrc dci deslinai ann cool ho mum rio Ac SOLICITI if) OF
APROBACION OF PT ANOS PARA UNTFICACION OF I OTFS, it nirte ci Senor
Virgilio Andrango Aicuide dcl GAD Municipal dci canton Pedro Moncayo. sc cncmrntraba
con I iccncia a Ia fecha Ac ingreso Ac Ia soiicirud.

2. En ci Inlormc N" (3ADMPM -PS 2023 - Oils ide focha 08 do fchrcro del 2023, suscnilo
pore] Mit. Rnmdrigo Pinango IROCURADOR SfNDICO DEL GAD MIJNI( IPAL DPI
CANTON PEDRO MONCAYO, so coloquc ci scilo corrcspondiente.
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Con ci anteccdentc cxpucslo, y en vista quo ci expediente so cncucntra cumphcndo con todos los
rcquisttos picristos en a icy vigente a In fecha, lo quo so cncucntra dctaHados en los ducurncnlos
adjuntos al trámite en fuiieiOn a los iniornles lavorables emitidos, donde so manifiesla in
viahilidad técnica y juridica correspondicntc, previa visila IN SITU y al no encontrar rtinguna
ohScIVacidn, Ia Comisido do Dcsarrollo Canlonal Resuelve; emilir el infornie favorable respecto
a In sol icitud de APROBACION I)E PLANOS PARA UNiFlACION do LOTES, propicdad dcl
Ingenicro JOSE EFREN LUZUARDO FRANC() INMOHOME& DESING CA.', situado en
ci sector Picalqui, parroqu a Tahacu udo canton Pedro Moncayo.

La aprobaciOn dc pianos, no signi[ica quo Ia Municipalidad cs rcsponsablc do rcalidIr 0 construir
obras pala aba.siecirnjonlo de agua potable, aicantarillado, elect riticación 0 apcrturtt ic Vms; (IC

rcqucrirse so realiee 0110 trahajo será de cxclusiva responsahulidad tie quién solicile in aprm)hactomm.

RECOMENDACION
Rcrnflasc ci expediente completo a fin dc que sea puesto on consideración dcl Cuncejo Municipal,
pam quo en base de csta resolución y en ejercicios dc sus conipctcncias se Ic d ci tm-Amuitc
corrcspondientc de coaformidad COfl ci ordenamicnto legal vigenle.

Anexos: UNA CARPETA I)E CARTON CON EL LOGOTIPO DE LA INMOVILIARIA
INMO-CAMPESTRF. CONSTRUCCIONES.
QUE CONTlENE:

¯ UN TOTAL DE 107 FOJAS ILJTILES
¯ lCD
¯ 4 PLANOS ARQUITLCTONICOS DL UNIFICACION DL LOTES EN FORMATO

A3.
Particular quc porternos a consideraciOn para los tines pcrtinclmtcs.

/Atcntt(rnçtmu. '

lug. d r'iciocer r Msc. Mryiodrigucz
VIEACALDE DEL GAB-MPM

'

¯- ONCEJALK bEL GAD-MPM
PRESI F.NTE DE LA COMISION DE LA COMiSION

-

. uis Ailonso Muiioz
1 - CONCFJAL DEL GAl) -N1P\i

VOCAL DE LA COMISION
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Señor Alcalde, tiene Ia palabra Vicealcalde Ing. Edgar Alcocer Pujota

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, bueno muchas gracias señor
Alcalde, nosotros hablamos recibido el expediente y en función de los ocho dIas que
damos fiel cumplimiento de Ia revision tanto in situ y a su vez también revisando el
expediente correspondiente y vemos que en cuanto a Ia revision de toda la
documentación se encuentra en regla y también viendo los documentos que la parte
técnicayjurIdica contemplan a que si se encuentra correcto eltema deJa unificación
de lotes, elevarIa a moción que se apruebe el segundo punto del orden del dIa señor
Alcalde.

Señor Alcalde, quien apoya Ia moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, yo le apoyo señor Alcalde

Señor Alcalde, sIrvase tomar votación.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, a favor de moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, si señor Alcalde, al contar
con los informes técnicos y juridicos, a favor de la moción.

Señor Concejal Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, si señor Alcalde una vez que se
ha contemplado este caso y de igual forma se ha hecho la visita in situ, contemplado
todo el proceso respectivo, y con toda la documentación por la parte técnica y
jurIdica, a favor de la moción.

Señor Concejal, Luis Alfonso Muñoz, al contar con los informes técnicos y jurIdicos
habiendo realizado la inspección in situ y constatando que el expediente contiene
todos los requisitos que la Ordenanza respectiva establece, a favor de Ia moción.

Señora Concejal, Msc. Miryam Jeaneth RodrIguez Nicolalde, una vez revisada Ia
documentación por parte de la comisión, donde el peticionario cumple con todos los
requisitos establecidos en la Ordenanza, asI también acogiendo al informe técnico
jurIdico y al Art 483 del COOTAD donde establece Ia facultad legislativa de
unificación de lotes, a favor de la moción.

Señor Alcalde, a favor de la moción.

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el segundo punto en el orden del dIa
señor Alcalde.

Señor Alcalde.- una vez que ha sido aprobado por unanimidad el segundo punto del
orden del dIa, sIrvase dar lectura del tercer punto y ultimo de esta sesión.
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RESOLUCION NO. 611.- EN RELACION AL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA,
APROBACION DE PLANOS, PARA UNIFICACION DE LOTES DE PROPIEDAD DEL
SENOR JOSÉ EFREN LUZGARDO FRANCO VINUEZA "INMOHOME & DESING C.A."
SITUADO EN EL SECTOR PICALQUI, PARROQUIA DE TABACUNDO DEL CANTON
PEDRO MONCAYO. EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO MONCAYO;
RESUELVE, APROBAR LOS PLANOS, PARA UNIFICACION DE LOTES DE PROPIEDAD
DEL SEFOR JOSÉ EFREN LUZGARDO FRANCO VINUEZA "INMOHOME & DESING C.A."
SITUADO EN EL SECTOR PICALQUI, PARROQUIA DE TABACUNDO DEL CANTON
PEDRO MONCAYO.

TERCERPUNTO.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS.

Señora Secretaria, procede a dar lectura el memorando N9 154-DGP-GADMCPM -

2023, de fecha 15 de febrero de 2023, el mismo que se adjunta.
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MEMOR//NDO N" 154DGP-GJ-1D-MCP1t/!2O23

PARA --'; .55'uiCe 5'5iho Aiciraipp C<csooiu
(.LCALDE DEL GOBJERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO
DEL CANTON PEDRO MONCA YO

//15r. J\tjcfru';i /i!O;J)()

D1RECTORA DE GESTION DE PL.4NIFICACION Y ORDENARVENTO
TERRITORIAL

H7CHA: i7ihucci;O. /5 de f&biero c/el 2023

I 1;:IiH'fdc1Hi
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GAD MUNICIPAL DEL CANTON
PEDRO MONCAYO

Moderno, Turistico y Productivo
ALCALDIA 2019 - 2023

SeñorAlcalde, que pase a la comisión, en siete dIas nos presente el informe por favor.

Señora Secretaria, permitame informarle señor Alcalde que no tenemos rnás
cornunicaciones recibidas.

Señor Alcalde, a! no tener comunicaciones recibidas en Secretaria del Concejo
Municipal de Pedro Moncayo, damos por terminada la reunion, una buena tarde.

Siendo las 16h15, se da por concluida la sesión ordinaria del Concejo Municipal de
este dIa. /
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